

6岁女童于璨伊入选国家跳绳队

与父母同时入选,成为国家跳绳队年龄最小运动员

近日,2022年亚洲跳绳锦标赛选拔赛入选国家队的人员名单公布,长春6岁女孩于璨伊成为了中国国家跳绳队有史以来年龄最小的运动员。于璨伊的父母也同时入选,这也是中国跳绳历史上首个同时入选同一届国际赛事的家庭。

本报对这个运动家庭多次进行过采访报道,于璨伊的父亲于大伟曾是一名拳击运动员,跳绳是拳击训练中的一个重要科目,2011年于大伟退役后首次参加专业跳绳比赛就获得第二名。从那以后,于大伟四处参加比赛,曾蝉联国内30余个跳绳单项赛的冠军。

对于此次一家人入选国家队,尤其是小女儿的骄人成绩,于大伟说:“我女儿练跳绳比较早,我们就住在馆里边,大概3岁的时候,她自己拿绳没



事抢着玩,有一天突然间她抢过去了,她大概3岁2个月的时候就能连着跳过去了,到4岁之前30秒能跳100个。”

于大伟说,女儿于璨伊的成绩除了天赋,更多的是源于艰苦、专业的训练,每天的训练都在一个小时以上,最长时达到3个小时。2020年,年仅4岁的于璨伊在全国大赛上获得7项冠军。

于大伟告诉记者,2020年,国家举办了一个全国少儿俱乐部杯跳绳比赛,有一个5岁以下组,女儿把所有能比的项目都比了,所有冠军全拿回来了。2020年于璨伊被国家体育总局

授予“少儿跳绳推广大使”称号,还被评为“全国跳绳运动十佳运动员”。于大伟表示,与成绩相比,他更愿意看到跳绳这项运动带给女儿的快乐。

6岁的于璨伊进入中国国家队,她同样特别高兴,希望取得更好的成绩,超越以往的自己。

对于女儿长大后是否走专业运动员发展之路,于大伟和妻子表示,将完全尊重女儿个人的选择,现在是把跳绳当作一种锻炼身体的一种方式 and 一种兴趣爱好,将来如果女儿想往更专业的运动方向发展,家里也会全力支持。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪 受访本人供图

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第22184期开奖公告

开奖号码:9 6 6

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	7803注	1040元	8115120元
组选3	13146注	346元	4548516元
组选6	0注	173元	0元

全国销售金额:37923204元。

中国体育彩票排列5第22184期开奖公告

开奖号码:9 6 6 3 7

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	34注	100000元	3400000元

全国销售金额:15855758元。

体彩超级大乐透第22079期开奖公告

本期开奖号码:07 10 19 26 32 + 08 12

本期中奖情况

奖级	基本	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	9注	7686108元	69174972元
	追加	4注	6148886元	24595544元
二等奖	基本	153注	69522元	10636866元
	追加	68注	55217元	3781956元
三等奖		421注	10000元	4210000元
四等奖		907注	3000元	2721000元
五等奖		18587注	300元	5576100元
六等奖		23996注	200元	4799200元
七等奖		37900注	100元	3790000元
八等奖		746361注	15元	11195415元
九等奖		7338125注	5元	36690625元

本期一等奖出自:黑龙江(基本1注 追加1注)、江苏(基本4注)、广东(基本1注)、浙江(基本1注 追加1注)、福建(基本1注 追加1注)、宁夏(基本1注 追加1注)。

814806479.61元滚入下期奖池。



晒出体彩账单 回答公众关切



集发布本级彩票公益金使用情况,是在切实履行应尽义务和社会责任。《彩票公益金管理办法》规定:省级以上民政、体育行政等彩票公益金使用部门、单位,应当于每年6月底前,向社会公告上一年度本部门、单位彩票公益金的使用规模、资助项目、执行情况

和实际效果等。

全国各地纷纷晒出体育局系统本级彩票“公益账单”,向社会坦诚展示体育彩票在打造“体育事业生命线”方面作出的努力、取得的成果以及公益金落地情况。这些“公益账单”,向包括广大体彩机构从业者、售彩者、购彩者在

内的全国人民进行了一次负责任、讲实效、有诚意的“公益汇报”,在一个关键维度上回答了公众普遍关注的“买彩票的钱去哪儿了”的重大关切。

以2021年体育彩票销售和公益金筹集总额双列全国第一的广东为例。2021年,广东省体育局依据体育彩票“来之于民、用之于民”宗旨,安排体育彩票公益金支出5.02亿元,用于开展群众体育、青少年体育、竞技体育、体育改革与发展工作——其中,用于群众体育2765万元,用于青少年体育7678万元,用于竞技体育37477万余元,用于体育改革与发展2361万元。

一共多少钱,花在哪些地方,在不同地方各自花了多少钱?对这些问题,这个账单都回答得挺细。广东省体育局亮出的彩票

“公益账单”,分类细,去向明,体现了公益金面向基层、突出重点、科学合理、讲求实效的原则。这样的原则,同样体现在全国各级、各地体育局发布的本级彩票年度“公益账单”中。人们相信,这样的“账单”会让老百姓看得越来越清楚、越来越明白。

全国各级体育部门不久前扎堆儿晒出的一张张体彩“公益账单”,是全国体育彩票系统以及全国体彩人在新时代体育彩票事业征程上的奋进写照,是中国体育彩票鼎力支持体育事业和公益事业并不断取得成果的高度浓缩。正如媒体评论所称,全国各省级以上民政、体育行政等彩票公益金使用部门、单位扎堆儿进行彩票“公益金公示”,无疑会让彩票公益形象更加清晰。

中国体彩报

探店啦! 乐小星继续带你打卡竞彩锦鲤店

编者按:

在上一期的《乐小星带你探店啦》中,为大家介绍的是位于长春市南关区亚泰大街2201003509号体彩实体店,代销者尹女士不仅风趣幽默、个性爽朗,从小热爱体育运动的她更是与店里的购彩者全都相处成为了朋友。

那么今天为大家介绍的这家体彩实体店,代销者杨女士以“讲信誉”广受购彩者好评,甚至有购彩者说:“你把店搬到哪里,我就跟着你买到哪里!”这家体彩实体店究竟有什么魔力,让我们一起来看一看吧!

先来看一看这家实体店的基本信息——

编号:2201001881

地址:朝阳区南湖新村9栋3门112室

代销者杨女士:不管经营什么,信誉对我来说是最重要的。

在七月艳阳的照耀下,短袖短裤遮阳伞已经起不到太大的作用了,但走进杨女士开着空调的体彩实体店之后,一股扑面而来的凉风马上驱散了周身的热气。穿过顶呱呱中奖展示区的小走廊,首先映入眼帘的就是墙上那颇为壮观的竞彩中奖展示区。

“我家店的销售额高峰期一个月能有300多万元,竞彩的中奖率比较高,所以我竞彩卖得也不错。之前店里有位购彩者

买的是竞彩半全场过关的234串,他中了三场,当时奖金有170多万。再比如‘任9’一等奖、‘14场’二等奖,这些在我店里也都中过好多次了。”杨女士之前的店是在朝阳区省医院后面,店里有位购彩者觉得她非常讲信誉,所以一直都在她那里买竞彩,“有时候碰到热门赛事或者比较大的比赛,店里购彩者都排队等着出票,人多一着急我难免也有给购彩者出错过票的时候,但我最后都会按照中奖的票给出赔偿。我觉得不管经营什么、如何经营,信誉都是非常重要的。”说到这里,杨女士不禁露出腼腆的笑容,“也许就是因为这个

原因,很多购彩者都愿意跟着我走。”

据杨女士介绍,2021年欧洲杯的时候店里销售状况非常好,而对于即将到来的世界杯,她更是信心满满,“我打算提前搞一些预热活动,比如做些宣传海报和条幅张贴,我还会准备一些有足球元素的小饰品和小礼品,再准备些零食、果盘一类的。不过比

较可惜的是,卡塔尔世界杯可能会在11月份举行,那时候东北太冷了,就没办法像上一届世界杯那样把电视放在外面,组织大家在室外看比赛。”

最后杨女士表示,非常欢迎大家到她的店里纳凉避暑,同时她也非常期待能有更多的爱好足球的购彩者朋友来店互相交流心得。

吴桐桐

竞彩焦点受注赛事一览

周四001	巴西杯	帕尔梅拉斯 vs 圣保罗	07-15 07:00
周四002	巴西杯	博塔弗戈 vs 米美洲	07-15 08:00